

掄起千鈞棒痛打落水狗

嚴厲批判李紹祖集團的叛賣行徑

73-3-13

一九七三年一月廿六日的“星洲日報”，李紹祖與楊亞伍等以“社會主義陣線主席”及《陣線報》編輯的身份，發表關於《陣線報》第五零二期及五零六期所載的對“李光耀先生作人身攻擊”的“道歉啟事”。這個“啟事”引起了人們的密切關注。我們對李紹祖集團的卑鄙行徑無不感到义憤填膺！

所謂“道歉啟事”，其實是李紹祖集團在受李光耀控告“誹謗名譽”之後，害怕坐牢，為着個人的私己利益，以登“道歉啟事”為條件，和敵人取得“庭外解決的一個卑賤勾當”！

《陣線報》第五零二期及五零六期所載的有關政治被扣者，遭受李光耀傀儡集團的無理監禁、野蠻虐待和殘酷毆打是令人發指和敵愾同仇的事件，怎會是“毫無根據”的呢？嚴正揭穿、暴露李光耀傀儡集團的罪惡陰謀和毒辣手段，怎麼會是“毫無根據”的呢？今天李紹祖集團不但不堅持合情合理的報導，而且“深表遺憾地收回對李光耀先生的人格和行為所作的描述”？這 是對獄中反帝同志的背叛，是對左翼原則和立場的反動，是徹底反人民的叛賣行徑！

從這個“道歉啟事”里，為我們提供一個千真萬確的反面教材，它赤裸裸地暴露李紹祖集團一伙人的慣用伎倆——把高帽子套在別人頭上，以所謂“未征求中委會的同意”為藉口，企圖推却責任，嫁禍于人和轉移視線！

從這個“道歉啟事”中，我們更深切地體會到，今天盤（足旁）據“社陣中委會”的李紹祖集團是地地道道的叛徒和走狗。這 一伙人對別人是殘酷打擊自己却是投機取巧，把左翼立場和原則當成是政治鬥爭的交易籌碼。一九七二年九月間的偽“星加坡大選”，李紹祖集團輕蔑地藐視廣大干部的意見，背離群眾鬥爭路線，獨裁地利用“社陣中委會”的職權，公然參加偽“星加坡大選”，引起黨內同志和社會人士（人旁）的一齊反對和同聲譴責。偽“大選”的結果，社陣所有“候選人”的全“君”復沒，所得選票的稀稀零零，“候選人”的按櫃金被沒收，開創了社陣自成立以來的記錄，宣判了李紹祖集團投機政治的破產。儘管，李紹祖集團過後還大事宣染偽“大選”不民主、舞弊的丑聞，反動集團不但置若罔聞，甚至指控敢于揭露它們彙彙暴行的人仕。這些事實，難道不足以說明李紹祖集團是伙同反動集團大搞政治欺騙，力圖解脫它們的困境嗎？這些事實，難道不足以說明所謂“議會民主”的虛偽和欺騙性嗎？

李紹祖集團恣意踐踏左翼原則和立場，今天淪為只能向敵人討得默契才能苟延殘喘，我們是不会感到奇怪的。前勞工党的魏利煌、陳志勤之流；砂𦵈越人聯黨王其輝、楊國斯之流，今天社陣李紹祖、楊亞伍之流不是一丘之貉嗎？這一類政治騙子，把自己打扮成是革命的忠誠者，人類的大救星，正当犧牲關頭的時候，它們就會原形畢露，出賣自己，出賣革命！譴責自己！譴責革命！

“狗嘴里長不出象牙”，墨寫的謊言掩不住血寫的事實，獄中反帝同志堅強不屈，敢于鬥爭的大無畏精神，永遠深受我們愛戴和敬仰。李紹祖集團的叛賣行徑有如幾只翁翁（口旁）然的蒼蠅，儘管叫声是那麼淒涼，那麼悲慘，也動搖不了我們奮勇前進的決心，更篡改不了黑牢里的血淋淋的事實，它們必定遭受人民群眾的唾棄和譴責！

我們呼籲廣大黨員、干部和社會人仕嚴厲批判李紹祖集團的叛賣行徑！堅決地和它們划清界線。掄（手旁）起千鈞棒、痛打落水狗！

團結敬禮！

社陣武吉班讓支部

工會會發